

## Mit jelent a tűzgyújtási tilalom?

Az országos tűzgyújtási tilalom ideje alatt az **erdőterületeken a fásításokban** és az ezektől mért **200 méteres távolságon belül** tilos tüzet gyújtani. Ide kell érteni a felsorolt területeken található **tűzrakóhelyeket**, a **vasút és közút menti fásításokat**, valamint a **parlag- és gázégetést** is. Tilos a tűzgyújtás az erdőben és az erdő 200 méteres körzetében található **külterületi ingatlanokon** is.

A tűzgyújtási tilalmat a vidékfejlesztési miniszter hirdeti ki és vonja vissza, a belügyminiszterrel folytatott egyeztetést követően. Az BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság kezdeményezheti a tilalom elrendelését és visszavonását. A tilalom kihirdethető országosan, egy-egy megyére, vagy egy területi egységre (pl. Mátra) is. A tűzgyújtási tilalom és annak visszavonása a meteorológiai körülményektől, az erdőben található faanyag szárazságától és a keletkezett tüzek gyakoriságától függ. Mindezeket a szempontokat figyelembe véve hirdetik ki vagy vonják vissza a tilalmat.

A tűzgyújtási tilalomról tájékoztatást ad az országos közszolgálati média, valamint az érintett hatóságok a hivatalos honlapjukon közzéteszik a határozatot. A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság a <http://www.katasztrofavedelem.hu> oldalon, a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazgatósága (erdészeti hatóság) a <http://www.mgszh.gov.hu/szakteruletek/erdo> oldalon teszi közzé a tűzgyújtási tilalomról szóló határozatot.

A tűzgyújtási tilalom a közzétételtől a visszavonásig él. Az említett honlapokon naponta frissítve megtekinthető az aktuális állapot.

A jogi szabályozás és az ehhez kapcsolódó tűzgyújtási tilalom a felsoroltakra terjed ki, de a tűz keletkezésének és a terjedésének fokozott veszélye ebben az időszakban minden növényzet esetén fennáll, így a tűzgyújtási tilalom idején sehol nem javasolt az égetés, tűzgyújtás.

### **Jogszáabályi háttér:**

2009. évi XXXVII. törvény az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról